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Basit bir elektrik devresinde han-
gisinin sayisi artirilirsa ampulin

parlakligi artar?
Y

Buse : Ulke ekonomisine katki saglar.
Taner: Dogal kaynaklar gabuk tiikenir.
Utku: Cop miktari azalir.

Gaye: Cevre kirliligi azalr.

Ogretmen dgrencilere geri déniistimiin
faydalarini sormus. Yanlis cevap veren 6g-
renci sinif bagkaniymis. Buna gére sinif
bagkani kimdir?

A) Gaye
C) Taner

B) Utku
D) Buse

Dogru aydinlatmada isik dogrudan goze
gelmemelidir.
D o Y
Isik kirliligi can- Fazla aydinlatma 11k
lilara zarar vermez.  Kirliligine neden olur.
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Yukaridaki ifadelerin dogru ve yanlis olma-
larini dikkate alarak ilerlersek hangi sekle
ulasinz?
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Pelin: Din teyzemlerde ayran ictim.
Okan: Babam caya seker atmaz.
Betil: Ablam glizel salata yapar.

Uc arkadasin soyledikleri alti cizili madde-
lerle ilgili asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

Pelin Okan Betdl
A) Karngim Karisim Saf
B) Saf Saf Karisim
C) Karisim Saf Karigim
D) Karisim Karisim  Karigim

I — IsiI vererek gergeklesir.

I1- Isi alarak gergeklesir.

Yukarida bahsedilen olaylar asagidakiler-
den hangileridir?

A) I - Erime IT — Donma

B) I - Erime IT — Buharlagma
C) I -Kaynama II — Donma

D) I - Donma IT — Erime

K ve L maddenin iki farkli halidir.

¥ K 1si alarak L haline dénisdir.
Y L sikistinilabilir.

Yukaridaki ifadelere gére K ve L halleri-
ne o&rnek verilebilecek maddeler hangile-
ridir?

K L
A) tas sut
B) pekmez buhar
C) demir dogal gaz
D) su buz
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37) Yandaki dereceli kapta 85 mL
su bulunmaktadir. Kabin igine
bir tag birakiliyor. Su 130 mL’
ye kadar yukseliyor. Buna gore

Tas Parcasi

—
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tasin hacmi ne kadardir?

A) 45 mL
C) 55mL

B) 215 mL
D) 35 mL

38) Yandaki tahterevallinin den-
gede durabilmesi icin oturma
yerlerine maddelerin ortak
Ozelliklerini sGyleyen gocuklar oturacaktir.

Mert : Renk
Oguz: Kiitle

Tugce : Hacim

Sinem : Sertlik
Yukaridaki ifadeye gore hangi gocuklar otu-
rursa tahterevalli dengede olur?

A) Mert - Oduz
B) Tudge - Sinem
C) Oguz - Sinem
D) Tudge - Oguz

{'}! II - III (335! I - IV
3 ==

Zeynep

40)

Ela Kerem

Kayra

Ogretmen miknatisin cekim etkisinin giiclii
oldugu yerleri sormus. Buna goére kim dogru
cevap vermigstir?

A) Kayra

C) Kerem

B) Ela
D) Zeynep

Proteinler bliylimeyi ve gelismeyi sag-
lar. Doktor , Elif'e daha iyi bliylimesi
icin proteini bol yiyecekler yemesini
soy-lemis.

@ fasulye O makarna

[=] piring A yumurta

Yukaridakilerden hangileri doktorun sdyle-
digi yiyeceklerdendir?

A) © @
C) AO

B) ® A
D) @ O
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